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México, D.F. a 16 de Diciembre de 2009 

 
Diputado Francisco Ramírez Acuña  
Presidente de la Comisión Permanente del 
Congreso de la Unión.   

 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación previa a la instalación de la 
Comisión Permanente en el Salón 
Legisladores de la República, del Palacio 
Legislativo de San Lázaro  

 
 
 
PREGUNTA.-  Diputado, primero, queremos saber ¿cuál es el 
balance que hace usted de este primer periodo de esta legislatura?  
 
RESPUESTA.- Creo que ha sido un periodo productivo a pesar de 
una nueva legislatura que empieza a acomodarse, que empieza  
a entenderse, establecer reglas de comunicación entre los 
diferentes grupos parlamentarios, y el hecho de que se hayan 
podido obtener resultados importantes en el paquete 
económico, tanto en Ley de Ingresos como Presupuesto, la 
nominación, ayer, la determinación del Congreso de la Unión el 
día de ayer con el Auditor, nos muestra que se ha venido 
avanzando y encuentro una gran disposición de los grupos 
parlamentarios que creo que nos van a dar resultados muy 
positivos en el transcurso de toda la Legislatura.  
 
PREGUNTA.- Diputado, sin embargo, al parecer hoy no empieza 
esta Permanente por los nombramientos de algunos partidos, 
quieren tener un nombramiento más y parece que no acatan las 
reglas.    
 
RESPUESTA.- Creo que eso es normal, es parte del Congreso, del 
Parlamento, todos los grupos parlamentarios quisiéramos tener 
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mayores espacios, los que tienen una mayor representación 
porque así se los dio la voluntad popular en las urnas 
electorales, pues dicen: yo tengo mi espacio y de ahí yo no 
cedo; entonces, son determinaciones. 
 
Creo que es parte de la negociación que nos permite en los 
congresos, en los parlamentos, tener acuerdos.  
 
PREGUNTA.- Por último, diputado, ¿cómo lavarle la cara al 
Legislativo ante la sociedad? sigue siendo reprobado el Poder 
legislativo por la sociedad; 5.2, y les dicen que los legisladores no 
trabajan.   
 
RESPUESTA.- Tenemos que hacer un trabajo más directo con la 
ciudadanía, estar más con un contacto con la ciudadanía, estar 
atentos a lo que el ciudadano está pidiendo  al legislador, y el 
legislador ser  más sensible a lo que la ciudadanía está 
presentando; no hay de otra, no hay otra salida. 
 
El legislador tiene que estar muy cerca del ciudadano y el 
ciudadano  tiene que, poco a poco, ir adquiriendo esa confianza 
con el propio legislador para lograr los resultados.  
 
PREGUNTA.- ¿Qué nos puede decir?  
 
RESPUESTA.- Creo que fue un periodo en el que se trabajó con 
una gran intensidad desde el primer momento, los señores y 
señoras diputadas de esta Legislatura, de todos los grupos 
parlamentarios,  estuvieron trabajando con un gran entusiasmo 
encontrando puntos de coincidencia y eso nos permitió 
pudiéramos sacar un paquete económico tanto de Ley de 
Ingresos para poderle dar sustentabilidad a un Presupuesto de 
Egresos.  
 
Acuerdos de las diversas comisiones, como la Comisión de 
Gobernación, o bien encontrar puntos de coincidencia, como 
fue la determinación, la elección del auditor de la Federación y 
esto indudablemente nos habla de que el Congreso estuvo 
trabajando; está trabajando. 
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Hay una cantidad muy importante de iniciativas y de 
proposiciones presentadas que hablan del trabajo de los propios 
diputados y diputadas y que, como fueron todas las sesiones con 
una gran intensidad, más de 200 horas de trabajo en Pleno, 
aparte las comisiones, la creación de las 44 comisiones, la 
creación de las comisiones especiales que han empezado su 
trabajo, así como los comités y consejos. 
 
Así que creo que es un periodo muy importante que ha 
demostrado una gran voluntad de las fuerzas políticas.   
 
PREGUNTA.- Diputado, ¿y los retos para este próximo periodo?  
 
RESPUESTA.- Seguramente que será una oportunidad para  que 
los diputados  estemos muy cerca de la sociedad, sobre todo 
que la comunidad sienta cercano al legislador y que el legislador 
pueda transmitir aquí lo que está sintiendo y requiriendo el 
ciudadano en la calle para poder desde aquí mejorar las 
condiciones, tanto sociales como económicas, que el país está 
requiriendo.  
 
Tenemos muchos retos, muchas iniciativas que llegarán, la que 
acaba de enviar ahora el señor Presidente, la que ya está 
trabajando la Cámara de Diputados en materia fiscal o 
hacendaria y como ésas serán otros muchos retos que estaremos 
haciendo el próximo periodo.  
 
PREGUNTA.- Inaudible 
 
RESPUESTA.- Pues que tenemos que ser más ordenados los 
diputados, que tenemos que ser más conscientes de lo que el 
país está necesitando y ligarnos más con la propia sociedad, yo 
creo que son de los grandes retos que tenemos como cuerpo 
legislativo. 
 
Muchas gracias.      
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